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Lösung Aufgabe 2 
 
2.1 Emitterschaltung mit Stromgegenkopplung 
 
2.2 Großsignalersatzschaltbild 

 



 
2.3 Kleinsignalersatzschaltbild 
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Um eine hohe Verstärkung zu erhalten, muss ein 

Kondensator parallel zu RE geschaltet werden (für 

Kleinsignalbetrieb erhalten wir dann eine einfache 

Emitterschaltung) 

 

 

Damit wird: 

 



Lösung Aufgabe 3 
 
3.1 Sourceschaltung mit Stromgegenkopplung 
 
3.2 ID0 = 12mA 
 
3.3 Großsignalersatzschaltbild 
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3.5 Kleinsignalersatzschaltbild 
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Da RL >> RD 

 

Lösung Aufgabe 4 
 
4.1 Großsignalersatzschaltbild 

 
4.2  Kleinsignalersatzschaltbild 
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4.5 
Ja, da UDS2 = 7V > (UGS2 – Uth) = 5,62V ist 
 
 
Lösung Aufgabe 5 
 
5.1 
Eingangswiderstand gegen unendlich. 
Ausgangswiderstand gegen 0. 
Leerlaufverstärkung gegen unendlich. 
 
5.2 
OP1: invertierender Integrator 
OP2: nichtinvertierender Verstärker 
OP3: Subtrahierer 
 
5.3 
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Lösung Aufgabe 6 
 
6.1 Nichtinvertierender Schmitt-Trigger 

 
6.2  
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Lösung Aufgabe 7 
 

7.1 Wahrheitstabelle 
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7.2 Schaltung:  
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7.3 Timing 
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